

News Release

2023年の父の日は6月18日(日)! 今年もヒロシが大活躍! 父の日ギフトにぴったりなコラボアイテムが登場

日本アニメーション株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石川和子)がアニメーション制作・ ライセンス展開を行う「ちびまる子ちゃん」の新商品として、株式会社柿安本店(本社:三重県桑名市、代 表取締役社長:赤塚保正、以下:柿安)と初亀醸造株式会社(本社:静岡県藤枝市、代表取締役社長:橋 本謹嗣、以下:初亀醸造)のそれぞれとコラボレーションした父の日のギフトにぴったりなアイテムを発売 いたします。

柿安コラボについて

柿安とのコラボレーション商品は『ヒロシの酒のおつまみ』です。2023年5月8日(月)から、百貨店を中心 に展開する「柿安料亭しぐれ煮直営店」や「柿安オンラインストア」などで販売いたします。

リピーターが多い『釜揚げ牛肉やわらか炊き』と、ギフトとしても人気が高い『帆立うすだき』の2種類の味 わいをお楽しみいただけるセットです。「ちびまる子ちゃん」とのコラボレーション商品として、まる子とお父 さん (ヒロシ)の心温まるイラストをあしらったパッケージは、父の日のギフトにぴったり!パッケージを開 くと「ちびまる子ちゃん」の4コマ漫画が隠れており、ちょっとしたサプライズとしても喜んでいただける仕 様となっています。



【釜揚げ牛肉やわらか炊き】

お肉をふんわり柔らかく仕上げるため、たっぷりのタレで炊き上げています。手を加え過ぎず、しかし煮詰 め過ぎないように、お肉の状態を見極めながら職人が丹精込めてお作りしています。

【帆立うすだき】

青森県産の帆立を使用し、素材が持つ旨みを引き出すため、極めてシンプルな味付けで仕上げています。 直火ではなく、蒸気で炊き上げることで、柔らかくみずみずしい食感を保ち、噛む程に深い味わいが広が ります。

「柿安オンラインストア」限定で、「ちびまる子ちゃん」や「絵本 まるコジ」とのコラボレーション商品を詰め合わせたギフトセットを販売いたします。なかでも『ヒロシの酒のおつまみ 詰合せ 』(どら焼入りは)、『ヒロシの酒のおつまみ』とロングセラー商品『減塩 牛肉しぐれ』、さらに柿安が手掛ける和菓子ブランド「口福堂」の人気商品『どら焼』が2つ入った、豪華なセット内容となっています。ぜひ、大切な方に贈るギフトとしてご利用ください。



©M.S ©S.P ©KAKIYASU HONTEN

▲『ヒロシの酒のおつまみ 詰合せ』(どら焼入り)



©さくらプロダクション © KAKIYASU HONTEN

▲『ヒロシの酒のおつまみ 詰合せ』

商品概要

1.『ヒロシの酒のおつまみ』

[内容量]

『釜揚げ牛肉やわらか炊き』50 g 『帆立うすだき』40g [販売価格]1,512円(税込)

[販売店舗]柿安 料亭しぐれ煮直営店 [販売開始日]2023年5月8日(月)

2. 『ヒロシの酒のおつまみ 詰合せ』

[内容量]

『ヒロシの酒のおつまみ』90 g

『減塩牛肉しぐれ』80 g

[販売価格]3,500円(税込) ※箱代・送料込み

[販売店舗]柿安オンラインストア https://www.kakiyasu-onlinestore.jp/

[販売開始日]2023年5月8日(月)

3. 『ヒロシの酒のおつまみ 詰合せ』(どら焼入り)

[内容量]

『ヒロシの酒のおつまみ』90 g

『減塩牛肉しぐれ』80 g

『MARUKO COJICOJI どら焼』2個

[販売価格]3.900円(税込) ※箱代・送料込み

[販売店舗]柿安オンラインストア https://www.kakiyasu-onlinestore.jp/

「販売開始日]2023年5月8日(月)



▲『ヒロシの酒のおつまみ』

初亀醸造コラボについて

初亀醸造とのコラボレーション商品は、「純米吟醸 父ヒロシ Vintage 2023」と「純米大吟醸 父ヒロシ Vintage 2023」の2アイテムです。日本発のアニメ・ゲーム等と伝統的な商品を掛け合わせ、日本の魅力を発見する機会を世の中に提供する『酒繋プロジェクト』を運営する株式会社Nexus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:小澤正啓)が企画し、2023年5月27日(土)より販売を開始いたします。

「ちびまる子ちゃん」と初亀醸造が初めてコラボレーションしたのは2021年のこと。父の日とヒロシの誕生日が重なった年であることを記念して、コラボレーションアイテムを発売しました。予約開始時より注文が殺到し、入手困難になっていた商品が、新たな装いで登場します。

コラボ日本酒の発売を記念して、2023年5月27日(土)には「ちびまる子ちゃんランド」を有するエスパルスドリームプラザ(所在:静岡県静岡市)内にて『ちびまる子ちゃんコラボ日本酒「純米吟醸 父ヒロシ」、「純米大吟醸 父ヒロシ」お披露目販売会』を開催いたします。「ちびまる子ちゃん」ゆかりの地でのお披露目発表会に足をお運びください。

商品概要



両商品共通事項

- ■内容量:720ml
- ■予約開始日:2023年5月8日(月)より予約受付開始
- ■発売日:2023年5月27日(土) ※発売日以降はご注文から3週間以内に発送予定
- ■販売場所: 酒繋オンラインショップ(https://saketsunagi.base.shop)

※酒類販売店での販売も予定しております。販売店は随時、酒繋公式Twitterアカウント (@saketsunagi)で発表致します。

- ■製造者:初亀醸造株式会社
- ■企画・販売:株式会社Nexus
- ■ラベルデザイン:plus+
- ■権利表記: ©さくらプロダクション/日本アニメーション ©Hatsukame Sake Brewery Co., Ltd. ©Nexus Co., Ltd.
- ■注意事項

予約頂いたご注文につきましては、発売日以降に順次発送となります。 発売日当日のお届けを確約する物ではございませんので予めご了承ください。 また、発売日以降のご注文につきましては、原則3週間以内の発送となります。また、シリアルナン バーに関して番号をご指定頂く事は出来ません。

1. ちびまる子ちゃんコラボ日本酒「純米吟醸 父ヒロシ Vintage 2023」

「ちびまる子ちゃん」の舞台である静岡のお水・お米・酵母を用い、丁寧な手仕事で醸しました。爽やかな香りと酒米"誉富士"由来の優しい甘味が口の中で広がります。

2023年のラベルは、「お猪口を片手にほろ酔い気分のヒロシ」。こちらも毎年恒例の静岡県の代名詞ともいえる「富士山」と「初日の出」、「さくらももこ先生デザインの亀」が初亀醸造株式会社らしさを演出しています。同様のデザインが施された紙箱付きのセット。父の日をはじめ、誕生日、特別な日に特別な人へのプレゼントとしてお勧めです。

【価格】3,630円(税込)





2. ちびまる子ちゃんコラボ日本酒「純米大吟醸 父ヒロシ Vintage 2023」

"酒米の王様"と称される「山田錦」を贅沢に磨き、丁寧な手仕事で醸しました。南国果実を思わせる香りと上品な甘味が口の中で広がります。

オリジナルラベルは、燕尾服を着用したヒロシという珍しいデザイン。こちらも毎年恒例となっている箔押しの「富士山」が、オリジナル木箱と併せて高級感をさらに演出しています。

本商品は、静岡県に因んで223(フジサン)本限定!シリアルナンバー入りの限定生産商品です。日頃の感謝を込め、ちょっと贅沢な本商品を父の日ギフトとしてプレゼントするのはいかがでしょうか。

【販売個数】 限定223本(フジサン)※シリアルナンバー入り

【販売価格】 14,520円(税込)





お披露目販売会について

コラボ日本酒の発売を記念して、2023年5月27日(土)には「ちびまる子ちゃんランド」を有するエスパルスドリームプラザ(所在:静岡県静岡市)内にて『ちびまる子ちゃんコラボ日本酒「純米吟醸 父ヒロシ」、「純米大吟醸 父ヒロシ」お披露目販売会』を開催いたします。「ちびまる子ちゃん」ゆかりの地でのお披露目発表会に足をお運びください。

[イベント名]ちびまる子ちゃんコラボ日本酒「純米吟醸 父ヒロシ」、「純米大吟醸 父ヒロシ」お披露目販売会

[日時]2023年5月27日(土) 10時~ 開始予定

[場所]静岡県静岡市清水区入船町13-15 エスパルスドリームプラザ 1F 駿河みのり市場前

[主催]株式会社エスパルスドリームプラザ

[ご注意事項]※販売会に関しては商品がなくなり次第終了となります。

※本イベントに関するお問い合わせは、エスパルスドリームプラザ(054-354-3360)へ お問い合わせください。

参考資料

『ちびまる子ちゃん』について

『ちびまる子ちゃん』は、静岡県清水市(現・静岡県静岡市清水区)を舞台に、そこに暮らす一家・さくら家の次女である小学3年生のまる子(さくらももこ)と、家族や友だちとの日常を、楽しく面白く、時に切なく描いた心温まる作品です。

1986年に『りぼん』(集英社)で連載を開始し、2021年に原作35周年を迎えました。原作コミックスは全18巻が発売中。発行部数は累計3,250万部を突破(デジタル版を含む)、海外版はアジア各国でも出版されました。1990年からはテレビアニメ放送もスタートし、フジテレビ系列で毎週日曜日夕方6時より放送中。中華圏をはじめとする海外でも放送され、世界中の老若男女を魅了し、長きに亘り愛され続けています。



©さくらプロダクション/日本アニメーション

Webサイト: https://www.chibimaru.tv/
Twitter: https://twitter.com/tweet_maruko

株式会社柿安本店について

明治4年(1871年)に牛鍋店「柿安」として創業。松阪牛をはじめ柿安オリジナルブランドの牛、豚、鶏を取り扱う精肉店や牛鍋店を原点とした料亭やレストラン、ギフト需要の高い牛肉しぐれ煮の出店を中心に拡大。その後、百貨店内に専用厨房を有する「柿安ダイニング」を中心とした惣菜店やグリルレストラン「柿安 Meat Meet」を展開し、外食・中食・内食の全てを網羅する総合食品企業として発展。さらに「口福堂」を中心とした和菓子事業や看板商品である牛めしを販売する「柿安 牛めし」、フードコート業態「柿安 Meat Express」など、次々に新しい業態を開発、成長を遂げる。2019年に東京証券取引所市場第一部上場。





ホームページ: https://www.kakiyasuhonten.co.jp

初亀醸造について

創業1636年、静岡最古の造り酒屋です。銘柄の初亀は「初日の出のように光輝き、亀のように末永く栄える」ことを願い命名。蔵を構える藤枝市岡部町は南アルプスを源流とする清流「朝比奈川」が流れ、山間の斜面には竹林と茶畑が広がる美しい里山です。「静岡のヒト・食文化との調和」を第一に考え、蔵に湧き出る南アルプスの伏流水と手作りの麹を用い、丁寧な手仕事で酒を醸しております。この地でしか表現できない美味しさを追求し、酒造りを通じて皆さまに笑顔を届けて参ります。





酒繋プロジェクトについて

「酒繋プロジェクト」とは日本発のアニメ・ゲーム等と伝統的な商品を掛け合わせて新たな商品を開発し、商品を通じ普段触れる事の少ないジャンルのコンテンツの良さを再発見、再認識する機会を作りたいという思いから立ち上げたプロジェクトです。



<本件に関するお問い合わせ先>

【「ちびまる子ちゃん」に関するお問い合わせ先】 日本アニメーション株式会社 広報・宣伝担当:村岡 電話:080-1250-4046 E-mail:muraoka@nippon-animation.co.ip